

黟县国际水彩艺术季启动

艺动中国·2023中国黟县(宏村·西递)国际水彩艺术季7月4日在安徽省黟县宏村万春艺术馆开幕,来自美国、澳大利亚、俄罗斯、乌拉圭、巴西等10余个国家的艺术家共同参与,展出200余幅作品。

据介绍,黟县是古徽商聚集地和徽文化发祥地之一,拥有“世界文化遗产地”“国家生态示范区”“中国旅游强县”等名片。这里

拥有诗意的田园和梦幻的乡村,已成为海内外艺术家们创作的天堂和灵感的源泉。

水彩画是以水为溶剂稀释颜料的作画方式,水彩技法自18世纪传入中国以来,已有300多年发展历史。中国的水彩艺术逐渐明确了属于中国的文化特点与历史脉络,做到了从“水彩”到“中国水彩”的转化。

水彩艺术在黟县有着广泛影响力,全

县现有写生基地100余家,每年来黟写生高校2000余所,每年来黟创作的艺术家和写生学生多达50万人。

美国水彩艺术家杰里·史密斯是第一次来到黟县,他说:“黟县的风土人情给他的创作一个很大的惊喜。”

来自澳大利亚的艺术家钱达纳·迪沙纳亚克说,他从东方文化中学习到了许多不同

的事物,水彩艺术在黟县成了连接世界的桥梁,可以通过这项艺术彼此交流熟悉。

本次艺术季期间,在世界文化遗产地宏村·西递还推出百名青年画家采风写生宏村、水彩艺术研修、出版国际水彩名家交流展作品集等活动,通过水彩艺术形式多方位展现世界文化遗产品牌,推介宏村·西递国际化旅游乡村形象。

据中新网

《扫毒3:人在天涯》在京首映

刘青云古天乐郭富城再续“兄弟情”

7月3日,由邱礼涛执导的《扫毒3:人在天涯》在北京举行了首映式,3位主演古天乐、刘青云和郭富城一起出席,分享幕后故事。该片定于7月6日公映。

一边是“情比金坚”的兄弟情,一边是不可逾越的誓要将贩毒者一网打尽的法律底线,中间的当事人将何去何从?2013年,由陈木胜执导的《扫毒1》上映后,很快收获了票房和口碑的双丰收。2019年,邱礼涛接替陈木胜执导了《扫毒2》,影片再次大卖。

《扫毒3:人在天涯》讲述了毒枭康素差(刘青云饰)一直带着手下张建行(郭富城饰)从事毒品交易,新加入的成员欧志远(古天乐饰)也因一次意外与两人有了过命交情,三人情同手足。康素差在香港的贩毒生意被警方查处后,带团队逃到“金三角”发展,危急时刻更是将身负重伤的张建行带在身边。但到了“金三角”后,张建行的身份逐渐清晰起来,他要在正义和兄弟情之间做出人生抉择。

古天乐在三部“扫毒”电影中都担任主角,刘青云此前曾出演《扫毒1》,而郭富城则是首次在“扫毒”系列电影中出现。

算上这次,古天乐和刘青云已经合作了17次,双方配合非常默契。刘青云笑称,



两人保持新鲜感的方法就是“平常不见面,只有拍戏的时候才见面”。他此次饰演大毒枭康素差:“这是一个没有明天的人,因为贩毒就是一条不归路。”刘青云分析道,康素差性格暴躁,诡计多端,但他对张建行还不错,因为后者曾经舍命救过他。

古天乐感慨:“《扫毒1》是陈木胜执导的,我和青云都有参与,2020年他离开了

人世,因此这部《扫毒3》对于我们来说非常重要。”

郭富城第一次饰演卧底角色:“这是一次非常特殊的体验,我跟刘青云从来没有合作过,跟古天乐上一次合作是在2004年的《柔道龙虎榜》,跟邱礼涛导演也是第一次合作。这是一个缘分,更是一次很好的挑战。”

据《北京日报》

导演张玮逝世

曾执导《高山下的花环》

原中国评剧院副院长、总导演张玮于7月4日9时在家中病逝,享年97岁。曾执导过《高山下的花环》。

张玮辽宁海城县人,国家一级导演,文华导演奖获得者。早在抗日战争年代,在新疆迪化女中读书的张玮就参加了抗日业余演剧活动,曾演出过《放下你的鞭子》《最后的胜利》《夜光杯》等。1946年赴晋冀鲁豫解放区北方大学艺术学院戏剧系学习,1948年毕业后分配到华北联大第一文工团。在此期间演出了歌剧《白毛女》(扮演张二婶)、《赤叶河》(扮演喜燕儿)、《王贵与李香香》(扮演李香香)。

1953年调中国评剧院后,先后导演了传统戏《朱痕记》《恩与仇》《御河桥》《杨三姐告状》、新编历史故事戏《钟离剑》《孙庞斗智》《无双传》、现代戏《金沙江畔》《夺印》《向阳商店》《会计姑娘》《南海长城》《阮文追》《苦菜花》《高山下的花环》《黑头与四大名蛋》等,多次获得全国和北京市奖项。

张玮热爱戏剧事业,是我国戏剧专家库的成员之一,离休后仍然为振兴戏剧事业热情工作,并发挥着重要作用。

据《北京晚报》



山西·太原
关爱未成年人

情系祖国未来 关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社